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1. Beschrijf voor een risico-scenario een beheersmaatregel

2. Bepaal voor deze beheersmaatregel het effect en de kosten

3.Trek een lijn van lijn A, door B tot lijn C (gebruik daarvoor de risico score van het scenario en het effect van de beheersmaatregel)
4.Trek een lijn van het snijpunt met lijn C door lijn D naar lijn E (gebruik daarvoor de kosten van de beheersmaatregel)

5. Lees de rechtvaardigingsfactor af
gebaseerd op; G.F. Kinney and A.D. Wiruth, Practical Risk Analysis for Safety Management (1976)

T Hellebrekers |_| | Luc Vosters ||||| —

Water & Leisuretechniek Juridisch advies en ondersteuning ACADEMY



